



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 6/12/2023

گورنر HOCHUL نے اعلان کیا ہے کہ پورے نیو یارک میں 13 نئے کلینکس کے لیے فنڈنگ فراہم کرتے ہوئے، کمیونٹی کے رویہ جاتی صحت کے کلینکس کی تعداد دوگنا کر دی جائے گی

ان کلینکس میں سالانہ نیو یارک کے تقریباً 65,000 شہریوں کو خدمات فراہم کی جاتی ہیں؛ جہاں ادائیگی کرنے کی اہلیت سے قطع نظر رویہ جاتی صحت کی خدمات فراہم کی جاتی ہیں

گورنر کی جانب سے \$1 بلین کا منصوبہ تاکہ نیو یارک کے دماغی نگہداشت صحت کے تسلسل میں وسعت لانی جائے جس کے نتیجے میں ریاست گیر کلینکس کی تعداد تین گنا ہو جائے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ 13 نئے سند یافتہ کمیونٹی کے رویہ جاتی صحت کلینکس کے لیے مشروط فنڈنگ کی جائے گی، جو کہ گورنر کے \$1 بلین منصوبے کا حصہ ہے تاکہ دماغی نگہداشت صحت کے تسلسل میں تبدیلی لانی جائے۔ دماغی صحت کی خدمات کو تقویت دینے اور مربوط نگہداشت کے ماڈلز بنانے کے لیے نیو یارک کے اس ملکی سرکردہ کام سے نیو یارک کے شہریوں کی ضروریات پوری کرنے میں مدد ملے گی اس بات سے قطع نظر کہ ان کی ادائیگی کی صلاحیت کیا ہے اور احاطہ کرنے کی استعداد میں موجود تفاوتیں ختم کی جائیں۔ نشہ آوری سے متعلق خدمات اور معاونتوں کے دفتر کے ساتھ شراکت داری میں ریاستی دفتر برائے ذہنی صحت کے زیر انتظام، یہ کلینکس \$3.5 ملین وصول کریں گے، جس کے نتیجے میں ریاست بھر میں کلینکس کی تعداد دوگنا ہو جائے گی۔ جس میں نیو یارک شہر میں چھ نئے مقامات شامل ہیں۔ اور ان شعبوں کو بہت وسعت دی جائے گی جو رویے سے متعلق صحت کے مسائل سے دوچار افراد کے لیے فرد پر توجہ دینے والی اور صدمے سے باخبر نگہداشت فراہم کر رہے ہیں۔

"شاید ہی کبھی کبھار ایسا ہوتا ہے کہ، دماغی صحت کے مسائل اور منشیات کی لت سے نمٹنے والے نیو یارک کے شہریوں کو کسی نظام میں جس طرح کی خصوصی نگہداشت درکار ہوتی ہے، اس نگہداشت کے تمام پہلوؤں کو زبردستی یکجا کر دیا جائے جو نظام تاریخی طور پر فرد کے مکمل علاج کے لیے قائم ہی نہیں تھے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "گزشتہ سال میں نے نیو یارک میں دماغی نگہداشت صحت کے سلسلے میں تبدیلی لانے کے لیے \$1 بلین کی سرمایہ کاری کو ترجیح دی تھی۔ ہماری ریاست بھر میں سند یافتہ کمیونٹی کے رویہ جاتی صحت کلینکس کی تعداد کو نمایاں طور پر بڑھاتے ہوئے، ہم دماغی نگہداشت صحت اور نشے کی نگہداشت کو بہتر طور پر ہم آہنگ کر سکتے ہیں تاکہ اس علاج کو نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے مزید قابل رسائی بنایا جا سکے۔"

13 سروس فراہم کنندگان کو پہلے سال کی مشروط اسٹارٹ اپ فنڈنگ \$265,000 دی گئی تھی تاکہ بالائی ریاست کی سات کاؤنٹیز اور نیو یارک شہر کے تین بوروز میں کلینک قائم کیے جائیں۔ یہ نئے مقامات 13 قائم کردہ کلینکس میں شامل ہوں گے، جو اب ہر عمر اور بیمے کی حیثیت رکھنے والے تقریباً 65,000 افراد کے لیے بالمشافہ، فوری مربوط دماغی صحت اور منشیات کی لت کے مسائل میں خدمات فراہم کرتے ہیں۔

نیو یارک شہر میں، جن کو مشروط اسٹارٹ اپ فنڈنگ دی گئی تھی:

- بروکلین میں اوبیل چلڈرنز ہوم اینڈ فیملی (Ohel Children's Home & Family)
- بروکلین میں انٹر بورو ڈویلپمنٹل سینٹر (Interborough Developmental Center)
- کوئینز میں کیتھولک چیریٹیڈ نیبر ہڈ سروسز (Catholic Charities Neighborhood Services)
- کوئینز میں آؤٹ ریچ ڈویلپمنٹ کارپوریشن (Outreach Development Corporation)
- مینہیٹن میں کمیونٹی ایسوسی ایشن برائے پروگریسیو ڈومینیکنز (Community Association of Progressive Dominicans)
- مینہیٹن میں پوسٹ گریجویٹ سینٹر برائے دماغی صحت (Postgraduate Center for Mental Health)

بالائی ریاستی علاقوں میں، جن کو یہ مشروط ایوارڈ دیئے گئے تھے:

- دارالحکومتی علاقے میں بیہیونرل ہیلتھ سروسز نارٹھ (Behavioral Health Services North)
- موباک ویلی میں اپ اسٹیٹ سیریبزل پالسی (Upstate Cerebral Palsy)
- جنوبی سلسلے میں CASA ٹرینیٹی (CASA Trinity)
- مرکزی نیو یارک میں لبرٹی ریسورسز (Liberty Resources)
- فنگر لیکس میں فنگر لیکس کاؤنسلنگ اینڈ ریکوری ایجنسی (Finger Lakes Counseling & Recovery Agency)
- مڈ ہٹسن میں ویسٹ چیسٹر جیوش کمیونٹی سروسز (Westchester Jewish Community Services)
- شمالی ملک میں بیہیونرل ہیلتھ سروسز نارٹھ (Behavioral Health Services North)

گورنر Hochul نے بدھ کو بروئکس میں VIP کمیونٹی سروسز کے ایک دورے کے دوران ان ایوارڈز کا اعلان کیا تھا۔ 1974 سے، VIP کی جانب سے ایک ایسے کلینک کا انتظام چلایا جا رہا ہے جو دماغی بیماری اور منشیات کی لت کے عوارض کے لیے خاندانی مرکز میں مربوط خدمات فراہم کرتا ہے، جس میں بحران میں مداخلت کی خدمات اور نگہداشت کی رابطہ کاری شامل ہے۔

گورنر Hochul کے مالی سال 2024 کے بجٹ میں ریاست بھر میں سند یافتہ کمیونٹی کے رویہ جاتی صحت کے کلینکس کے لیے فنڈنگ میں \$14.7 ملین کی توسیع کی گئی ہے، جس میں ریاست کے نئے بنائے گئے غیر معاوضہ نگہداشت کے مجموعے کی جانب سے فنڈنگ بھی شامل ہے۔ 2017 میں نیو یارک میں قائم ہونے والے پہلے مقامات کے ساتھ، ان کلینکس میں جامع خدمات فراہم کی جاتی ہیں اور رویہ جاتی، جسمانی صحت، اور سماجی خدمات کے نظاموں میں نگہداشت مربوط کی جاتی ہے۔ ان کلینکس میں کسی بھی فرد کی ادائیگی کی اہلیت، رہائش کی جگہ، یا عمر سے قطع نظر، دماغی صحت یا منشیات کی لت کے لیے امداد کے حقدار کسی بھی فرد کو نگہداشت فراہم کی جاتی ہے۔

اس سال کے شروع میں، فیڈرل امریکن ریسکیو پلان ایکٹ کے ڈالرز استعمال کرتے ہوئے، موجودہ کلینکس کی توسیع کے لیے ریاست نیو یارک کی جانب سے \$5.1 ملین مختص کیے گئے تھے۔ یہ فنڈز پوری ریاست نیو یارک میں اس قابل قدر پروگرام کے اثرات میں مزید اضافہ کریں گے۔

یہ کلینکس افراد کو بحران کی صورت میں دماغی صحت کی خدمات سے منسلک کرتے ہیں یا براہ راست فراہمی کرتے ہیں، جن میں بحران میں کام کرنے والی 24 گھنٹے دستیاب موبائل ٹیمز، ہنگامی بحرانی مداخلت اور بحران میں استحکام؛ اسکریننگ اور جائزہ کاریاں؛ مریض پر مرکوز علاج کی منصوبہ بندی؛ اور بیرونی مریضوں کی دماغی صحت اور منشیات کے استعمال کی لت کی خدمات شامل ہیں۔ اس کے علاوہ، ان سہولت گاہوں میں افراد کو بیرونی مریضوں کی ابتدائی نگہداشت کی اسکریننگ اور مانیٹرنگ؛ کیس کا ہدف شدہ انتظام؛ نفسیاتی بحالی کی خدمات؛ ساتھ اور خاندانی معاونت کی خدمات؛ اور سابق فوجیوں اور مسلح خدمات کے ارکان کے لیے کمیونٹی میں قائم شدہ دماغی صحت کی وسیع نگہداشت سے مربوط کرنے میں مدد ملتی ہے۔

ریاست نیو یارک کے دماغی صحت کے دفتر کی کمشنر **Ann Sullivan** نے کہا، "نیو یارک کے شہریوں کے لیے ممکن ہونا چاہیے کہ وہ ان خدمات تک رسائی حاصل کر سکیں جو انہیں ایک جگہ پر درکار ہیں جہاں مربوط انداز میں منشیات کی لت، دماغی صحت اور جسمانی نگہداشت صحت فراہم کی جاتی ہو۔ سند یافتہ کمیونٹی کے رویہ جاتی صحت کے کلینکس یہ جامع نگہداشت فراہم کرتے ہیں اور ریاست بھر میں ان کو وسعت دیتے ہوئے، ہم ریاست نیو یارک میں رسائی کو بہت بہتر بنا سکتے ہیں۔ اس توسیع کے ساتھ، گورنر Hochul اپنے اس عزم پر صادق اترتی ہیں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ نیو یارک کے تمام شہریوں کو دماغی صحت کی معیاری نگہداشت تک رسائی حاصل ہو۔"

نشہ آوری سے متعلق خدمات اور معاونتوں کے دفتر کی کمشنر ڈاکٹر **Chinazo Cunningham** نے کہا، "ان نئے کلینکس کی تشکیل اس وعدے پر عمل پیرا رہتے ہوئے کی گئی ہے جو گورنر Hochul نے ریاست کے ان لوگوں کی نگہداشت کے تسلسل کو بڑھانے کے لیے کیا تھا جن کو رویے، جسمانی صحت، منشیات کی لت اور بیک وقت رونما ہونے والے دیگر حالات کے لیے خدمات درکار ہوتی ہیں۔ یہ ریاست کے اس پختہ عزم کو ظاہر کرتا ہے کہ نیو یارک کے تمام شہریوں کی نگہداشت صحت کی منفرد ضروریات پوری کرنے والی جامع نگہداشت فراہم کی جائے، اور OASAS اس بات کے منتظر ہیں کہ مزید لوگوں کو جو مدد اور معاونت درکار ہو اس تک رسائی حاصل کرنے میں مدد کرنے کے لیے، اس اختراعی ماڈل کا تسلسل جاری رکھا جائے۔"

**VIP کمیونٹی سروسز کی CEO Debbie Fletcher-Blake** نے کہا، "VIP کو اس بات کی خوشی ہے کہ گورنر نے دماغی بیماری اور منشیات کی لت کے عارضے میں مبتلا لوگوں کی نگہداشت میں سرمایہ کاری کی ہے۔ CCBHCs کے لیے ان کی حمایت سے بلاشبہ ہماری ریاست میں نگہداشت کی فراہمی کے طریقے میں تبدیلی آئے گی۔ نگہداشت کا یہ ماڈل حقیقی مربوط نگہداشت کی علامت ہے۔ یہ فنڈنگ نیو یارک کے شہریوں کے لیے صحت کی مساوی نگہداشت میں کی جانے والی ایک سرمایہ کاری ہے۔ اس ماڈل میں سرمایہ کاری کرنے پر میں OASAS اور OMH دونوں کی تعریف کرتی ہوں۔"

ریاستی سینیٹر **Samra Brouk** نے کہا، "ریاست نیو یارک میں سینیٹ کمیٹی برائے دماغی صحت کی صدر کے طور پر، اپنی ریاست کے دماغی صحت کے بنیادی ڈھانچے کو تقویت دینے کی خاطر گورنر Hochul کے عزم پر میں ان کی شکر گزار ہوں۔ یہ نئے سند یافتہ کمیونٹی کے رویہ جاتی صحت کے کلینکس اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کریں گے کہ دماغی نگہداشت صحت اور منشیات میں نگہداشت کو بہتر طور پر ترتیب دیتے ہوئے اور نگہداشت میں حائل رکاوٹیں کم کرتے ہوئے، نیو یارک کے زیادہ سے زیادہ شہریوں کو ہمدردانہ، باوقار نگہداشت بروقت حاصل ہو سکے۔ میں اپنے دماغی صحت کے نظام کو تبدیل کرنے کے لیے گورنر کے ساتھ مسلسل تعاون کی منتظر ہوں۔"

ریاستی سینیٹر **Natalia Fernandez** نے کہا، "گورنر Hochul کے اس عزم کو دیکھ کر میں بہت پرجوش ہوں کہ 13 نئے سند یافتہ کمیونٹی کی رویہ جاتی صحت کے کلینکس کی فنڈنگ کے ذریعے دماغی نگہداشت صحت تک رسائی میں توسیع کی جائے۔ یہ اقدام اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ایک اہم قدم ہے کہ نیو یارک کے شہریوں کو، اپنی ادائیگی کرنے کی اہلیت سے قطع نظر، رویے سے متعلق صحت کے مسائل کے لیے شخص پر مرکوز اور صدمے سے باخبر نگہداشت تک رسائی حاصل ہو۔ ریاست بھر میں کلینکس کی تعداد میں تین گنا اضافہ کرتے ہوئے، ہم دماغی نگہداشت صحت کے مزید مربوط اور جامع نظام کی طرف پیش قدمی کر رہے ہیں۔ یہ بہت اہم بات ہے کہ ہم احاطہ کرنے کی استعداد میں موجود تفاوتیں ختم کرتے رہیں اور رویہ جاتی صحت کے مسائل سے دوچار ہر فرد کی بحالی کے لیے لڑتے رہیں، چاہے ان کے حالات کچھ بھی ہوں۔"

رکن اسمبلی **Aileen M. Gunther** نے کہا، "ہماری تمام کمیونٹیز کے لیے رویہ جاتی صحت کی نگہداشت بہت ضروری ہے۔ ایک رجسٹرڈ نرس اور رکن اسمبلی کی حیثیت سے میں نے خود اس جدوجہد کا مشاہدہ کیا ہے کہ نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے دماغی نگہداشت صحت تک مناسب رسائی فراہم کی جائے۔ 13 نئے رویہ جاتی صحت کے کلینکس میں سرمایہ کاری کرنے پر میں گورنر Hochul کو سراہتی ہوں۔ میں نے ہمیشہ اس کام کے لیے جدوجہد کی ہے جو میرے حلقوں کے لیے بہترین تھا، اور میں گورنر Hochul کے ساتھ کام کرنے کی منتظر ہوں تاکہ ہمارے رویہ جاتی نگہداشت صحت کے بنیادی ڈھانچے کو مزید وسعت دی جائے تاکہ بالخصوص دیہی اور بالائی

ریاستی کاؤنٹیز میں دماغی صحت کی معاونت کے ضرورت مند تمام افراد کو وہ رسائی حاصل ہو جس کی انہیں ضرورت ہے۔"

اس کلینک کی توسیع بیرونی مریضوں کی خدمات کو بڑے پیمانے پر بڑھانے کے لیے \$181.6 ملین کی سرمایہ کاری کا حصہ ہے۔ اس منصوبے میں مرحلہ وار توسیع کے لیے جولائی 2025 تک 26 نئے کلینک تیار کیے جائیں گے۔

کلینکس کے لیے یہ فنڈنگ گورنر Hochul کے \$1 بلین والے اس منصوبے کا حصہ ہے جس کا مقصد یہ ہے کہ پورے نظام کی صلاحیت میں اضافہ کرتے ہوئے، ریاست نیو یارک کے دماغی نگہداشت صحت کے نظام کو بہتر بنایا جائے، جہاں کامیابی کا ریکارڈ رکھنے والے موجودہ پروگراموں کو وسعت دی جائے، اور شواہد پر مبنی ایسے نئے اقدامات کو فنڈنگ دی جائے جو نشاندہی کردہ سقم دور کرنے کا ہدف رکھتے ہوں۔ مئی میں مالی سال 2024 کے ریاستی بجٹ کے حصے کے طور پر اپنائے گئے، اس منصوبے سے رسائی میں وسیع طور پر اضافہ ہو گا، انتظار کے اوقات میں کمی آئے گی، اور نیو یارک کے دماغی مرض سے دوچار تمام شہریوں کے لیے نگہداشت کی موزوں سطحیں یقینی بنائی جائیں گی۔

اس منصوبے میں بیرونی مریضوں کے لئے کمیونٹی میں قائم شدہ خدمات میں اضافہ کرنا، نیو یارک کے دماغی مرض سے دوچار شہریوں کی خدمت کے لیے نئے معاونتی رہائشی یونٹس بنانا، اور ایسے پروگرام تیار کرنا شامل ہے جن کی کامیابی کا واضح ریکارڈ پایا جاتا ہو۔ یہ منصوبہ گورنر Hochul کی قیادت میں سابقہ سرمایہ کاریوں کو بروئے کار لاتا ہے، اور موجود خلا کو پر کرنے میں مدد کرتا ہے اور یقینی بناتا ہے کہ نظام بحران کا شکار نیو یارک کے تمام شہریوں، بشمول پسماندہ اور خطرے کا شکار آبادیوں، کی دماغی صحت کی ضروریات مناسب طور پر پوری کرنے کے کام آئے گا۔

اس موسم خزاں کے آغاز میں، جامع نفسیاتی ہنگامی پروگراموں اور ہنگامی محکمہ جات، اور آرٹیکل 28 کے لیے اور پرائیویٹ آرٹیکل 31 کے لیے داخلی مریضوں کی سہولت گاہوں کے لیے دماغی صحت کے دفتر کی جانب سے تشخیص اور ڈسچارج کے طریقوں کے حوالے سے رہنمائی کو حتمی شکل دی گئی ہے۔ یہ رہنمائی رویہ جاتی صحت کے مسائل سے دوچار افراد کی تشخیص، معائنے اور ڈسچارج کے لیے نگہداشت کا متوقع معیار متعین کرتی ہے اور اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کرے گی کہ افراد جب یہاں سے جائیں تو کمیونٹی کی موزوں معاونت کے ہمراہ جائیں۔

ایجنسی کی جانب سے کسی نازک وقت کی مداخلت کی نگہداشت کے لیے رابطہ کاری کی 50 نئی ٹیمز تشکیل دی جائیں گی جو کہ ڈسچارج شدہ مریضوں کو - علاج سے لے کر، رہائش، کمیونٹی اور بحالی کی معاونت تک، مکمل خدمات فراہم کریں گی۔ بیک وقت، دماغی صحت کے دفتر کی جانب سے 42 نئی اسرٹیو کمیونٹی ٹریمنٹ ٹیمز بھی تشکیل دی جا رہی ہیں جو نیو یارک کے اشد ترین سطح کی ضرورت والے شہریوں کو کمیونٹی کی انتہائی درجے کی خدمات فراہم کریں گی۔

ان کاوشوں کا ساتھ دینے کے لیے، گورنر Hochul نے مینہیٹن سائکیاٹرک سینٹر میں ریاست کے پہلے گھر تک منتقلی کے یونٹس بنائے ہیں تاکہ دائمی بے گھری سے لڑتے ہوئے افراد کو بحالی پر مبنی، شخصی نگہداشت فراہم کرنے میں مدد دی جائے۔ 25-بستروں والی شعبہ اندرونی مریضان کے ان دو یونٹس میں کثیر شعبہ جاتی ماہر ڈاکٹرز، نرسیں، سماجی کارکنان، پیشہ ور تھیراپسٹس اور دیگر کلینکل اور غیر کلینکل عملہ ہو گا اور یہ بحالی پر مرکوز علاج فراہم کریں گے، اس ہدف کے ساتھ کہ آہستہ آہستہ مریض کو ڈسچارج کر کے کمیونٹی میں موجود نگہداشت پر لے جانا ہے۔

اس منصوبے کے ایک حصے کے طور پر، OMH کی جانب سے دماغی بیماری میں مبتلا نیو یارک کے شہریوں کے لیے 3,500 نئے رہائشی یونٹ قائم کرنے اور چلانے کے لیے فنڈنگ فراہم کی جا رہی ہے۔ ان یونٹس میں کمیونٹی رہائش میں اکیلے فرد کے رہنے کے 500 کمرے شامل ہیں، جو سنگین دماغی مرض میں مبتلا افراد کو رہائش اور انتہائی درجے کی خدمات فراہم کرتے ہیں جنہیں بے گھر ہونے کا سب سے زیادہ خطرہ لاحق ہوتا ہے؛

جیکہ 900 عبوری مرحلہ وار یونٹ؛ 600 لائسنس یافتہ اپارٹمنٹ والے یونٹس ان افراد کی خدمت کے لیے ہیں جنہیں درمیانی درجے کی خدمات درکار ہوتی ہیں۔

اس منصوبے میں 1,500 معاونتی رہائش گاہیں بھی شامل ہیں جو سنگین دماغی امراض میں مبتلا ان افراد کو خدمات فراہم کریں گی جن کی ضروریات زیادہ شدید نوعیت کی نہ ہوں، مگر خود مختار طور پر رہنے کے لیے انہیں بدستور معاونت درکار ہو۔ آج تک، OMH نے اس منصوبے کی جانب سے دستیاب کل فنڈنگ میں سے تقریباً \$690 ملین کی خریداریوں کا اجراء کیا ہے۔

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418